

Экскурсия в ООО «Бейское»

Добавил(а) Бейская СОШИ

11.10.18 09:28 - Последнее обновление 11.10.18 09:36

5 октября наш класс 9Б в составе 20-ти учащихся посетил ООО «Бейское». Директор ООО «Бейское» Ашот Саркисович Манукян провёл экскурсию по хозяйству, показал новые комбайны, трактора и сельхозтехнику. Нас удивило, что эти новые комбайны стоят 8,5 миллионов рублей.



ООО «Бейское» является очень перспективным предприятием, на этой базе в будущем планируется разведение семенных растений и улучшение семян и их реализация.

В перспективе планируется разведение племенных животных, это сельскохозяйственные животные, имеющие документальное происхождение, используемые для воспроизводства определённой среды. На базе работает много сельскохозяйственной техники: трактора, комбайны и сельхозтехника.



Посетив экскурсию, у нас остались незабываемые впечатления. Может быть в будущем кто-то из нас выберет профессию, связанную с сельским хозяйством.

Экскурсия в ООО «Бейское»

Добавил(а) Бейская СОШИ

11.10.18 09:28 - Последнее обновление 11.10.18 09:36
